

郑州晚报·集美整形杯2010世界杯足球宝贝决赛激情无限 足球宝贝大比拼 “灰姑娘”要穿水晶鞋

在南非,举世瞩目的世界杯足球赛已经结束,在郑州,2010年世界杯足球宝贝大赛也进入尾声。7月24日,由郑州晚报、郑州手机报主办,郑州集美整形美容医院、郑州市模特协会联合承办的2010年南非世界杯足球宝贝大赛,在郑州集美整形医院进行了决赛的角逐,美女们精彩的表现吸引了不少观众。而且,由集美整形、韩国BK东洋整形外科医院、韩国东亚电视台联合发起的“寻找灰姑娘,赴韩免费整形活动”也于同期正式启动,面向河南征集两名幸运的爱美者赴韩国免费进行整形。经过宝贝选手的层层PK,最终决出了金银铜三个大奖及十佳选手和优秀奖,最后来自洛阳的1号女选手张星彤勇夺“足球宝贝”金奖。

据悉,参与本次活动的领导和评委有集美整形集团董事长吴鸣先生、韩国BK东洋整形外科医院院长辛容镐先生、郑州集美整形医院李宗林院长、李银钊副院长,模特协会会长白国英、模特协会秘书长蔡京、郑州晚报新媒体中心市场推广部主管王新伟、西贵形象设计艺术学院首席设计总监杨咏、郑州集美整形医院专家金丹。

晚报记者 董亚飞 见习记者 蒋晓蕾



1号女选手张星彤



集美整形集团董事长吴鸣与韩国BK东洋整形外科医院院长辛容镐亲临现场揭牌

展才艺 参赛选手现绝活

当天最激动人心的是总决赛,除了选出冠亚季军外,还评选出各单项奖。所以,所有选手都做足了准备,决定一决高下。在比赛开始前,宝贝们进行了一场简短的舞台秀表演,向评委展示自己。跟世界杯赛场上的足球宝贝相比,她们更多了一份清纯的优雅与邻家女孩般的乖巧。

当天的比赛选手自备才艺展示,经过海选、复赛等多场比赛的洗礼,选手们已经非常老练了,舞台经验、才艺展示娴熟自如,虽然很多选手都是非专业出身,才艺展示出来的舞台效果却有专业选手风范。19号选手王茜在现场为观众演绎了热情奔放的拉丁舞,以一段火热的舞蹈掀起了比赛的高潮。1号选手张星彤的一曲《城里的月光》温情淡雅,让人不免回忆起过往,观众们沉浸在一片甜蜜安详的氛围中,宝贝们在热烈的气氛里结束了自备节目表演的比赛。

选手们表演得精彩,而观众们也看得起劲。市民姜华是位舞台演出方面的策划师,他已经关注本报的足球宝贝大赛很久了。他称赞道:“比赛整体很出彩,选手们的水平也很高,与当前的世界杯主题配合起来,很是吸引人。”



主持人现场精彩主持



参赛人员与评委合影

秀身段 足球宝贝激烈比拼

当天10时,郑州晚报·集美整形杯2010世界杯足球宝贝决赛闪亮开场。三十二名选手在轻歌曼舞中如仙女般在裙带飘飘中现身,尽管个个天资卓越,却只有其中一半的选手能留在舞台上。

总决赛分为三个阶段,选用淘汰方式依次进行,每进入一个新阶段,就会有一些选手离开舞台。首轮为活力装展示,青春靓丽、阳光洒脱,其次为泳装展示,看到的是选手的先天条件,比分争夺相当激烈。自由造型中评委加深了对选手审美、乐感、素质的考核。宝贝们各自展现着独有的韵味,尽显风姿,仿佛带着现场观众穿越时空,进入了一个亦真亦幻的世界。

在这两轮比赛之后,也产生了本届大赛的十佳模特,也是这十名幸运儿留在舞台上接受下一轮挑战——晚礼服展示。而本次大赛总决赛的晚礼服更是经过精心设计,七彩斑斓,将宝贝们衬托得更加高贵、婀娜。一位观众在接受采访时表示:“这次的晚装,和那些西方的晚装风格完全不同,简直太美了!让我们欣赏到了热情、韵味、才气与无尽的美丽。”

比赛的最高潮出现在最后一轮。当最后五名选手经过多天来激烈紧张的角逐,依然成功地留在舞台上时,全场观众对她们报以了热烈的掌声,无论是谁夺冠,她们都是胜利者。1号选手张星彤终于以她的自信、沉着脱颖而出,在最后关头展现实力,摘得了桂冠。而来自开封的4号选手马友文和来自新乡的13号冯岩获得了银奖,另外,23号时文兰,2号耿贵玲,25号唐照宇获得了铜奖。

当金奖得主在全场瞩目下,领到了象征荣誉与美丽梦想的证书时,全场沸腾了,大赛也在此刻画上了一个圆满的句号。

比赛期间值得一提的是,集美整形医院正式成为韩国BK东洋整形外科医院中国制定手术医院,接下来共同组建“中韩整形专家联盟”为广大消费者提供高品质的整形美容服务,集美整形集团董事长吴鸣先生与韩国BK东洋整形外科医院院长辛容镐先生亲临现场揭牌。



宝贝们的活力装展示

【特别鸣谢】

活动主办方:郑州晚报 郑州手机报
活动承办方:郑州集美整形美容医院
郑州市模特协会

活动指定摄影:郑州市模特协会摄影家俱乐部
活动指定形象设计:西贵形象设计艺术学院
活动友情支持:酒搏运动郑州华联店